

## 愛上醫管大家庭 記3月3日醫管校友回娘家活動

2006年冬天的一個美麗夜晚，在君悅大飯店滬悅庭，那裡是我們和學長姊們的第一次親密接觸。



猶記我和大家說：「也許在校友會的場子裡，我只是個客串演員，但我會用心演繹我拿到的腳本。我也想和大家說，『我不是英雄，但我很榮幸與英雄並肩作戰。』」2007年3月3日，當回娘家活動接近尾聲，所有醫管家人們站在北醫醫學綜合大樓前的階梯上合影，我呼喊一、二、三後，按下快門的那一剎那，大家的歡呼聲與燦爛笑容讓我欣喜並驕傲的告訴自己與夥伴們：親愛的，我們做到了！

經過幾個星期的籌備，第十屆北醫醫管系學生會協辦台灣北醫醫務管理之友協會「醫管校友回娘家活動」歡喜落幕。這一天我們舉辦了北醫醫管之友協會的第二次會員大會，並在原香堤餐廳舉辦醫管之友歡聚饗宴。許重義校長、邱文達副校長、曾啟瑞院長、吳志雄院長與諸位醫管師長們的蒞臨與嘉勉讓大會更添星光熠熠與蓬勃朝氣，學長姊們排除萬難，盛情赴約，他們的熱情魔力征服了我們，會中亦選舉醫管之友協會第二屆理事長與新任理監事，票選北醫醫管系系徽，並由系主任頒發校友會補助之萬元設計獎金。

筵席間大夥兒對活動擘劃精心報以如雷掌聲，開場由去年參加美巡的醫管三陳貞文同學與吳佳親同學帶來精彩的魔術表演，接續由已推甄上長庚醫管所的醫管四吳青凡同學獻上精湛肚皮舞藝，並在主持人，日前已申請上英國約克大學管理研究所的醫管四胡韻蘋同學與淡水街頭藝人宋浩宇的帶領下，齊唱感恩的心送予亦成為醫管之友協會家人的何玉山老師，感謝老師諄諄教誨，春風化雨。結束之際，我們進行每年校友會都例行且別具意義的「薪火相傳」活動，今年薪火由908薪傳918，大家相約明年一起回家，回家給彼此一個深切的擁抱，回家溫習與感受這個讓人無法忘懷的溫暖角落。

親愛的朋友，您的人生裡有多少擦肩而過的緣分呢？經過了這場盛宴，我學會把握生命裡殊勝難得的因緣，也告訴自己，要珍惜我現在擁有的幸福，也要努力帶給別人「想要的幸福」，我要和大家「一起走，走一起」，這就是我們醫管家人們交給我的醫管精神！

結束之際，可不可以請您偷偷告訴我，這一刻，你是不是也和我一樣「愛上醫管大家庭」了呢？(文/楊雅婷，作者為臺北醫學大學醫務管理學系第十屆學生會會長)

« 傑出校友遴選, 請共襄盛舉 | 回到電子報首頁 | 讓舊大樓有強健的骨幹 舊建物補強工作於寒假期間完成 »